Villamkérdések,
BME, Mat. A2, 2012 8sz, 2. Minta megoldasokkal'.

Név:
Neptun-kod:

1. Legyen V alegfeljebb 3. fokd, valds polinomok vektortere (a szokasos miiveletekkel)
és legyen Vo = {p € V : p(2) = 0}. Igazoljuk, hogy V; altere V-nek. 1, Szept. 19.

Ha p,q € Vi és c € R, akkor (p+¢)(2) = p(2) +q(2) =06és (¢-p)(2) =c-p(2) =0
miatt Vy-beli polinomok osszegei és szamszorosai is Vj-beliek, ezért Vj altere V-nek.
2. Lehet-e egy invertalhato 3 x 3-as matrix rangja 27 3-4, Okt. 10.

Nem, mert ha a rang 2, akkor a determinans nulla, ezért a métrix nem invertalhato.

3. Legyen ¢ : R® — R3 a zx sfkra vonatkozé merdleges vetités. frjuk le ¢ matrixat
a szokasos bazisban. 2, Okt. 1.
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4. Legyen f(x,y) = x + y? és legyen v = [%, %] Adjuk meg [ irdnymenti de-
rivaltjat v irdnyban a [2, 3] pontban. 7, Okt. 24.

82.]0(27 3) - gT’CLd(f)(Q, 3) U= [17 2y]|(2,3) U= []'7 6] U= %

D. frjuk le a tobbvaltozos valds fiiggvények lokalis széls6értékeire vonatkozo elsorendt
sziikséges feltételt. 8, Nov. 7.

Ha a derivalhaté f : R®™ — R fiiggvénynek P € R"-ben lokalis szélséértéke van,
akkor grad(f)(P)=0.

6. frjuk fel a derékszogli koordinatakat gémbi koordinatakkal. 12, Nov. 21.

x = Rsin(0)cos(p), y = Rsin(0)sin(p), 2z = Rcos(0).

7. Konvergens-e a > 7, (l;(lr); sor? Indokoljunk. 14, Nov. 28.

Igen, mivel a sor Leibniz-tipusu, és ﬁ monoton csokkenve 0-hoz tart.
8. Van-e olyan > >° ¢,z hatvanysor, melynek Gsszegfiiggvénye konvergens 2-ben,

de divergens —1-ben? Indokoljunk. 15, Dec. 5.

Nincs, mivel a hatvanysor konvergencia-kozéppontja xo = 0, és az els6 feltétel miatt
a konvergenciasugar legaldbb 2.

LA kérdések utan X (Y. Z.) azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja ismeretében
(az Y. hénap Z. napjén tartott el6adds alapjan) kell(ene) tudni a valaszt...
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